



40 DANA ZA ŽIVOT

4. dan, 28. 9. 2024.

Nakana:

Molimo kako bi se roditelji radovali svakom djetetu, pa i onom s poteškoćama.

Sveto pismo:

Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. (Lk 1, 43 - 44)

Razmatranje:

Na zahvalnost Bogu upućuje nas primjer Kristov

Isus Krist učitelj je čovječanstva. U svemu što je lijepo i dobro. U svemu što je pravo i pošteno. »Ja sam vam dao primjer, kako ja učinih vama, tako i vi da činite!« Zato Ga prije svakog važnijeg čina vidimo, gdje u prvom redu zahvaljuje svome nebeskome Ocu. Tako Ga gledamo i na posljednjoj večeri: »I uzevši kruh dade hvalu, prelomi ga i dade im govoreći: Ovo je tijelo moje, koje se daje za vas. I uzevši kalež, zahvali i dade im govoreći: Pijte iz njega svi, jer je ovo krv moja Novoga Zavjeta, koja se prolijeva za mnoge na oprostjenje grijeha.« Zato vidimo da je nezahvalnost sa strane ljudi boljela Spasitelja. Kad je jednom »ulazio u neko selo, sreće ga deset gubavaca, koji stajaše iz daleka. I podigoše glas govoreći: Isuse, učitelju, smiluj nam se! I vidjevši ih reče: Idite, pokažite se svećenicima! I kad su pošli, očistiše se. A jedan od njih vidjevši da se izliječio, povratio se slaveći Boga iza glasa. I pade ničice pred njegove noge i zahvali mu: i to je bio Samaritanac. Tada Isus prozbori i reče: Ne očistiše li se deseterica, a devetorica gdje su? Zar se ni jedan ne nađe, koji bi se vratio i dao slavu Bogu, nego ovaj tuđinac?«

Na zahvalnost Bogu upućuje nas primjer i opomena svetaca

Sveti Pavao apostol kori narode ovako: »Jer premda upoznaše Boga, ne proslaviše ga kao Boga niti Mu zahvališe nego zalutaše u mislima, i potamni nerazumno srce njihovo.« A Solunjane opominje: »Na svemu zahvaljujte, jer to hoće Bog od vas u Kristu!« I doista nećete naći nijednog sveca, koji ne bi bio od srca zahvalan Bogu za dobročinstva, koja je od Njega primio. Za pobožnoga i svetoga starca Tobiju svjedoči Sveto Pismo, da je ne samo ostao postojan u strahu Božjem, nego »ostao postojan u strahu Božjem, hvaleći Boga svega vijeka svojega!«

Na zahvalnost Bogu upućuje nas obična pristojnost

Nezahvalnost je oduvijek bila odvratna stvar u očima pravoga čovjeka. Kome se na primjer od ljudi ne gadi slučaj Jude apostola? Tri je godine bio u društvu sa Spasiteljem. Tri je godine imao prilike da sluša Njegovu divnu nauku, da gleda tolika čudesa, da uživa Njegovo prijateljstvo, a na koncu ga je izdao za trideset srebrnika.

bl. Alojzije Stepinac, o Bog Stvoritelju i ljudskoj zahvalnosti prema Bogu, 2. 2. 1941. (5. dio)

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli zauvijek oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.